Betobloc® von JASTO - Aufbauhinweise

Systemskizze - BETOBLOC, b=40, h=120cm
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Systemskizze - BETOBLOC, b=40, h=160cm
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Systemskizze - BETOBLOC, b=40, h=120cm

Bdschung: 0°

Breite: 40 cm
Hohe = 1,6m
Anlauf = 10°
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- Lastansatz 5,0 kN/m?

Béschung: 0°

Breite: 40 cm
Héhe = 1,2m
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Systemskizze - BETOBLOC, b=40, h=160cm

Systemskizze - BETOBLOC, b=40, h=120cm

- Lastansatz 5,0 kN/m?

Béschung: 0°

Breite: 40 cm
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Béschung: 0° - 10°

Breite: 40 cm
Hohe = 1,2m
Anlauf = 10°
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Systemskizze - BETOBLOC, b=40, h=160cm

Béschung: 0° - 10°
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Geltungsbereich :

Steingrofen:

Wichte:
Sohlreibungswinkel:
Neigung Bauwerk:

Hinterfillung:

Wichte:

Wichte unter Auftrieb:

Reibungswinkel (charakt.):

Kohésion:

Wandreibungswinkel aktiver Erddruck:

Baugrund und Grindung:

Boden:
Wichte:

Wichte unter Auftrieb:
Reibungswinkel (charakt.):
Kohésion:

Grundwasser:
Ausgleichsschicht:
Bemessungswert Sohlwiderstand:

Betobloc® von JASTO

Wandreibungswinkel aktiver Erddruck:

h =40cm, b = 40cm

¥ = 24,0 kNim?
8,=30,0°
8,=100°

v = 19,0 kN/m®
v = 11,0 kN/m?®
=375

¢=0,0 KN/m?
5,= 2030 = 250°

Grobkdrnige (nicht bindige) Boden
y = 19,0 kN/m?

y' = 11,0 kN/m?

®=375°

¢, = 0,0 kN/m?

3 =23%=250°

AuBerhalb Einflussbereich

20cm Schottertragschicht

Op s = 200 kN/m?

Betondeckung ¢ o, (cm)

Bauteil

Betongiite

besondere Anforderungen

XC4 XD3

55

BETOBLOC  |C30/37

XC4, XF2, (XD3 - im
Spritzwasserbereich),
WA (gem. FGSV M

Gab RZ)

4,0
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